

Új napirendi pont  
11. számú előterjesztés

Minősített többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2017. augusztus 2-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** A Dombó-Média Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri és Jegyzői Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Glaub Róbert ügyvezető, Dombó-Média Kft.

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-**

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Dombó-Média Kft. jelenleg is érvényben lévő Szervezeti és Működési Szabályzatát a Képviselő-testület a 117/2016. (III.31.) határozatával fogadta el, mely 2016. április 1-jén lépett hatályba. Az elmúlt időszakban több jelentős változás is történt a cég működésében, ugyanis rövid időn belül több ügyvezető is kinevezésre került a Kft. élére, valamint az elmúlt időszakban a Képviselő-testület jelentősebb beruházásokat és eszközbeszerzéseket hagyott jóvá, melyek a cég minőségi működését hivatottak elősegíteni. Az év elején az önkormányzat és a Kft. között fennálló feladat-ellátási szerződés is módosításra került, ezért aktuálissá vált az SZMSZ módosítása.

Az új ügyvezető, Glaub Róbert részéről további fejlesztési igény merült fel, mely jelentősebb kiadással jár. A cég biztonságos működésének fenntartása, és az önkormányzat, mint tulajdonos érdekeinek szem előtt tartása érdekében javasolt a mindenkori ügyvezető által vállalható kötelezettség-vállalás mértékének újragondolása és szabályozása a cég alapidokumentumaiban.

A fentiek ismeretében a Dombó-Média Kft. SZMSZ-ének módosítása az alábbi pontok esetében indokolt:

- II. fejezet 5-11. pont: A társaság feladatai
- V. fejezet 2. pont: Az Alapító jogállása
- VIII. fejezet: A Felügyelő-bizottság
- IX. fejezet 2. pontja: Kötelezettségvállalás

A kötelezettségvállalás esetében javaslom, hogy az ügyvezető számára önállóan 300.000 forintig biztosítson az önkormányzat kötelezettség-vállalási jogkört, 300 ezer és 600 ezer forint közötti kötelezettségvállalás jóváhagyása a FEB-et, a 600 ezer forint feletti kötelezettségvállalás pedig Dombóvár Város Önkormányzatát, mint a gazdasági társaság alapítóját és 100%-os tulajdonosát illesse meg. A módosított SZMSZ-t az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Mivel a kötelezettség-vállalási jogköröket a cég Alapító Okirata nem tartalmazza, ezért egyúttal javaslom e dokumentum módosítását is az SZMSZ-el összhangban.

Kérem Képviselőtársaimat támogassák a határozati javaslat jóváhagyását!

### **Határozati javaslat**

#### **A Dombó-Média Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombó-Média Kft. egyedüli tagjaként és tulajdonosaként a társaság Szervezeti és Működési Szabályzatát a mellékelt tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy az elfogadott SZMSZ-el összhangban a cég Alapító Okirata is módosításra kerüljön, és tartalmazza a kötelezettség-vállalások jogosultjait és a vállalható kötelezettségek mértékét.

3. A Képviselő-testület megbízza az ügyvezetőt, hogy az Alapító Okirat módosítását követően gondoskodjon annak cégbíróság felé történő benyújtása iránt.

**Határidő:** 2017. augusztus 3. – a Dombó-Média Kft. SZMSZ-ének hatályba lépésére  
2017. augusztus 31. - Alapító Okirat módosítására

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Dombó-Média Kft.  
Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Szabó Loránd  
polgármester